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 ОДНОСЕ између Србије и Албаније у последње време карактерише веома опречна
атмосфера. С једне стране, редовни су инциденти у којима се појављује и кореографија
"велике Албаније", док се с друге стране потенцира добросуседска сарадња.

  

  Премијер Албаније Еди Рама, за "Новости", каже да је Косово највећа тачка неслагања
двеју држава, позива да се не живи у прошлости и наводи да треба радити на стварима
које ће појачати везе.   

* Какви су данас заправо односи између Београда и Тиране?

  

- Односи између Србије и Албаније данас су бољи него што су икад били. Наравно, увек
постоји могућност да буду још бољи. Али, сетите се, пре само две године нисмо ни
разговарали међусобно. Данас радимо заједно, градимо мостове сарадње. У могућности
смо да напредујемо с веома амбициозним акционим планом везаним за саобраћај и
трговину чији је циљ укидање баријера, што омогућује људима да путују и тргују
слободно у нашем региону. То је заиста фантастично.

  

* Има, ипак, и великих неслагања. Шта је по вашем мишљењу највећи проблем
између Србије и Албаније?

  

- Без сумње, Косово. Непризнавање Косова је знак да још не постоји спремност за
отвореним суочавањем с прошлошћу и будућношћу. Али, у међувремену, то није нешто
што би требало да представља препреку да будемо ближи, да се упознамо боље, да
радимо и тргујемо заједно. Ствари ће тако бити боље за све. Веома ме радује податак да
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доста Албанаца путује "Ер Србијом". То је веома јак знак о томе колико добри и
нормални односи могу свима да буду од користи.

  

* Јесте ли разговарали с премијером Вучићем о свим тим околностима?

  

- Водимо пријатељске разговоре. Наравно, знамо у чему се не слажемо. А дубоко се не
слажемо око Косова. Али, морам да истакнем да чак и односи између Србије и Косова
остварују добар напредак. То је постигнуто захваљујући лидерству Александра Вучића,
као и, с друге стране, Хашима Тачија, Исе Мустафе и осталих, који су омогућили
напредовање у дијалогу између Србије и Косова. То је добро и тако треба да се настави.

  

* Можете ли да разумете колико је Косово важно за Србију?

  

- Није неопходно да се разумемо у свему. Истовремено, сложили смо се да се сложимо о
свим оним питањима која су од користи за наше грађане. Био сам веома срећан што сам
могао да први пут угостим младе Србе у Тирани и видим младе Албанце који путују у
Србију.

  

* Колико су традиционалне несугласице препрека за развој будуће сарадње? 

  

- Треба да живимо у будућности. Живети у прошлости много кошта. Морамо да радимо
за будуће генерације и да урадимо све што можемо. Вучић то ради, и то с пуно
преданости.

  

(Вечерње новости)
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